
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму 

Технічні засоби автоматизації енергетичних систем та робототехніка 

зі спеціальності G7 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та 

робототехніка. Рівень вищої освіти – бакалавр. 

Галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво  
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Сучасне виробництво сьогодні неможливе без автоматизації і 

комп’ютерно-інтегрованих технологій. Кожне виробниче підприємство 

зацікавлене в інтенсивному впровадженні новітніх інформаційних 

технологій,сучасних систем управління у виробничий процес та підготовці 

висококваліфікованих спеціалістів, які здатні це реалізувати. Сфера діяльності 

фахівців з автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій охоплює 

майже всі галузі промисловості України. Тому якісна підготовка здобувачів 

вищої освіти в області автоматизації і комп’ютерно-інтегрованих технологій на 

теперішній час для України є важливим завданням. ННІ «Українська інженерно-

педагогічна академія» має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий 

потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання. 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю  

G7 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка в ННІ 

«Українська інженерно-педагогічна академія» сформована відповідно до 

суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити 

бізнесу у висококваліфікованих фахівцях зазначеної спеціальності та є 

складовою формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на 

ринку освітніх послуг. 

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 

виходячи із видів і завдань діяльності в області автоматизації і комп’ютерно-

інтегрованих технологій. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, 

найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності 

носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності 

майбутніх фахівців. 



Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми 

«Технічні засоби автоматизації енергетичних систем та робототехніка» повністю 

відповідає завданням освітньо-професійної програми. 

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 

перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю  

G7 «Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка» і 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 

навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). 

З метою покращення підготовки фахівців є рекомендації: підвищити рівень 

практичної підготовки здобувачів шляхом збільшення годин практики на 

виробництві та розширення спектру виробничих підприємств. 
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